



恪守「Work Hard ! Play Hard !」原則，  
城中活動表演、名人飯局、展覽開幕，逢請必到，逢到必早！

## 大館一週年 呈現101件文物

位於中環的大館 — 古蹟及藝術館自去年開放予公眾參觀以來，為市民大眾帶來多元化的節目活動，營運首年，訪客累計約340萬人次，成為城中最多人到訪的古蹟。今年五月底，大館慶祝開幕一週年，並以「大館101」歷史文物展覽揭開序幕，展示101件與中區警署建築群相關的物品，娓娓道出昔日這在個古蹟裡各種工作和生活的故事。

大館自開幕以來，各式展覽、活動及表演在內相繼上演。大館也與社區緊密連繫，收集及分享中區的趣聞軼事，讓不論是學生、長者或不同能力人士，均可到來參與並共享空間。

Jessie同意，大館作為馬會最大型的「藝術、文化及保育」慈善項目，也是全港最大型的古蹟保育及活化計劃，為香港的歷史傳承與文化生活更添姿采，有助鞏固香港作為國際藝術與文化樞紐的地位。



「大館101」展示與中區警署建築群相關的物品，用圖像說故事。



馬會主席周永健博士(前排右三)、特區行政長官林鄭月娥(前排中)及馬會行政總裁應家柏(前排右一)，聯同馬會董事和嘉賓出席大館一週年派對。



馬會主席周永健博士(右一) 聯同政務司司長張建宗(右二)參觀展覽

## 百物看世界 推創意共融

古文明讓人大開眼界。一百組由大英博物館珍藏、呈現200萬年以來人類發展及世界文明的文物，正在香港文化博物館展出——「香港賽馬會呈獻系列：百物看世界—大英博物館藏品展」，來自不同時代和地域的藏品，展示自200萬年前直到今天，人類在權力、信仰、工藝、貿易及科技等方面的故事，讓參觀者了解古今世界的文化精粹。展覽中並設有一個以香港百件文物為題的展區，讓市民細味昔日的生活，並提升年輕一代對本地歷史的興趣。

Jessie知道，馬會對這個展覽的支持，正好反映對推動藝術、文化和保育方面的承諾，致力為香港注入藝術文化活力，豐富市民生活，推動創意共融。



## 亞運馬術冠軍獲授勳

2019年授勳名單早前刊憲，代表香港的馬會馬術隊成員蕭穎瑩獲頒授榮譽勳章，以嘉許她在國際馬術比賽中表現卓越、勇奪桂冠。

馬會馬術隊去年派出八名騎手出戰第18屆亞洲運動會，當中蕭穎瑩在盛裝舞步個人賽，夥拍馬會從德國引入的盛裝舞步馬匹「馬會縱橫」勇奪冠軍，迎來香港第一面亞運馬術金牌，也是馬術隊繼2010年及2014年奪得團體獎牌後的首面亞運個人獎牌，為港爭光。



馬會董事梁高美懿（紅衣者）及醫院管理局高層參觀診所設施

## 一站式醫療服務 惠長者

因應需求上升，馬會早前捐助超過2,000萬元予醫院管理局，於麥理浩復康院設立賽馬會專科門診，並於今年5月正式開幕，由瑪麗醫院及麥理浩復康院的跨專科醫療團隊管理，為長者及行動不便人士提供一站式醫療服務，從評估、檢查、治理，以至配藥服務都可在同一樓層完成，簡約應診流程，有望縮短輪候時間。馬會重視香港醫療衛生服務的發展，由50年代起已開始支持建設基本醫療衛生設施，多年來亦與醫管局合作無間。